Matematika

— opakovani (prace v ucebnici str. 15 — 16)

Jméno:

Nejprve si zopakujeme dé€leni se zbytkem.
Pfipomen si: Pfi déleni se zbytkem je zbytek vzdy mensi neZ délitel.

. Opakuj déleni se zbytkem. Spravnost vysledkUl si ovéf zkouskou.

Napf: 7:2=23 (2b. 1) Zle: 3:21=7

P 41 : 6 a2 75:8 1255 54 :8
34:5 xSy 40: 9 44 : 6 22 :3 62 :9
16: 3 60:8 19:4 Gilsenr 38 24 49 : 6
27 :4 20:3 21 :8 2868 Ho =7 3145
Vypocitej. Spravnost vysledkd si ovér zkouskou.

délenec 55 | 20|67 | 52| 4388|2371 ]3] 33
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Slovni tloha — str. 15 cv. 97

Zapis:

Vypocet:

Odpovéd’:




Dale budeme opakovat s¢itani, nasobeni, déleni a jednotky délky.

Poditej vyhodné. Vyuzij moznosti zamény poradi nebo sdruzovani scitancu.

19+33+15+21+7 = 38 +17 +22 +55 + 33 =
270+ 80 + 130 + 220 + 20 = 140 + 50 + 260 + 70 + 150 =
357 + 160 + 13 + 40 + 30 = 243 + 120+ 17 + 27 + 80 =

Pripomen si jednotky délky, které znas:

meitr decimetr centimetr milimetr kilometr
m dm cm mm km

1 m= 10 dm 1dm=10cm 1cm=10 mm 1 km=1000m

1m= 100 cm 1dm =100 mm

1m=1 000 mm

Zopakuj si jednotky délky a potom porovnej:

30 cm 3 dm 4 m 40 cm 20 cm 20 dm

60 cm 7 dm 2m 200 cm 6m 60 dm

80 cm 5 dm 5m 300 cm 1m 50 dm
O.cm @2 dm 7m 800cm 100 cm 1m

V kazdém sloupci je jedna chyba. Najdi ji a oprav.

23 -10 =230 620 :10=62 13-4 =52 360 :6 =50
10 - 45 =455 340 :10=34 14 <« 3 = 52 360:9 =40
76 - 10 =760 900:10=9 17 - 3 = 51 360:4 =90

Pocitame se zavorkami

Pripomen si:

1. Pocetni vykony v zavorce provadime nejdfive.

2. Pokud nejsou vyznaceny zavorky, provadime nasobeni a déleni
pied séitanim a odcitanim.

. Vypocitej:

(45 + 9) : 6 8 - (250 — 180) 315427 24:6+16: 4
(62 —6) : 9 - (610 — 590) 2-40+9-8 36:9+63:9
(15 + 21) : 4 3 - (270 — 210) 7-80-5-40 70:7~15:5
(59—-19):5 6 - (420 — 380) 9:19—=6:15 18: 302

Dale budeme opakovat pocitani se zdvorkami v matematickych minutovkach: str. 7 — 9
(Gtery na skypu) Cviéeni 17 na str. 9 (s vyk¥i¢nikem) je pro opravdu zdatné poétare.



